



平成 22 年 7 月 13 日

各 位

会 社 名 川口化学工業株式会社
代表者名 取締役社長 山田 吉隆
(コード番号 4361 東証第 2 部)
問合せ先 取締役総務部長兼経理部長
萩野 幹雄
(TEL. 048-222-5171)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 11 月期第 2 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 7 月 7 日に発表いたしました「平成 22 年 11 月期第 2 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線__を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

4 ページ

2. 財政状態に関する定性的情報

(1)財政状態の分析

(訂正前)

(省略)

当第 2 四半期会計期間末における総負債は 4 8 億 2 1 百万円と、前事業年度末に比べて 2 億 6 0 百万円減少いたしました。これは主に、支払手形及び買掛金が 1 億 9 7 百万円増加したことに対し、流動負債その他のうち未払費用が 8 7 百万円、借入金が 3 億 6 2 百万円それぞれ減少したことなどによるものです。

(省略)

(訂正後)

(省略)

当第 2 四半期会計期間末における総負債は 4 8 億 2 1 百万円と、前事業年度末に比べて 2 億 6 0 百万円減少いたしました。これは主に、支払手形及び買掛金が 1 億 9 7 百万円増加したことに対し、未払消費税等が 3 9 百万円、借入金が 3 億 6 2 百万円それぞれ減少したことなどによるものです。

(省略)

5ページ

5. 【四半期財務諸表】

(1) 【四半期貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成22年5月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年11月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,216,017	1,018,696
短期借入金	1,470,000	1,770,000
1年内返済予定の長期借入金	124,760	124,760
1年内償還予定の社債	600,000	600,000
未払金	165,492	181,848
未払法人税等	4,737	1,638
未払消費税等	7,412	46,793
賞与引当金	114,426	-
役員賞与引当金	858	-
その他	23,829	153,798
流動負債合計	3,727,533	3,897,536
固定負債		
長期借入金	328,320	390,700
退職給付引当金	642,780	651,020
役員退職慰労引当金	52,981	72,163
その他	69,908	70,847
固定負債合計	1,093,990	1,184,731
負債合計	4,821,523	5,082,267

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成22年5月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年11月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,216,017	1,018,696
短期借入金	1,470,000	1,770,000
1年内返済予定の長期借入金	124,760	124,760
1年内償還予定の社債	600,000	600,000
未払金	165,492	181,848
未払法人税等	4,737	1,638
未払消費税等	7,412	46,793
役員賞与引当金	858	-
その他	138,255	153,798
流動負債合計	3,727,533	3,897,536
固定負債		
長期借入金	328,320	390,700
退職給付引当金	642,780	651,020
役員退職慰労引当金	52,981	72,163
その他	69,908	70,847
固定負債合計	1,093,990	1,184,731
負債合計	4,821,523	5,082,267

9ページ

(3)【四半期キャッシュ・フロー計算書】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成20年12月1日 至平成21年5月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成21年12月1日 至平成22年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	△ 274,705	110,173
減価償却費	186,101	179,964
貸倒引当金の増減額(△は減少)	356	△ 772
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△ 68,228	△ 8,240
賞与引当金の増減額(△は減少)	-	114,426
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△ 12,000	858
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△ 131	△ 19,181
受取利息及び受取配当金	△ 495	△ 767
為替差損益(△は益)	20	53
支払利息及び社債利息	25,551	22,538
有形固定資産除却損	159	420
投資有価証券評価損益(△は益)	3,872	-
売上債権の増減額(△は増加)	965,840	△ 175,026
たな卸資産の増減額(△は増加)	438,248	△ 191,196
仕入債務の増減額(△は減少)	△ 822,836	171,424
未払消費税等の増減額(△は減少)	29,034	△ 39,380
その他	△ 77,007	△ 84,868
小計	393,779	80,426
利息及び配当金の受取額	495	767
利息の支払額	△ 29,430	△ 24,137
法人税等の支払額	△ 1,285	△ 1,036
営業活動によるキャッシュ・フロー	363,558	56,019

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成20年12月1日 至平成21年5月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成21年12月1日 至平成22年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	△ 274,705	110,173
減価償却費	186,101	179,964
貸倒引当金の増減額(△は減少)	356	△ 772
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△ 68,228	△ 8,240
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△ 12,000	858
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△ 131	△ 19,181
受取利息及び受取配当金	△ 495	△ 767
為替差損益(△は益)	20	53
支払利息及び社債利息	25,551	22,538
有形固定資産除却損	159	420
投資有価証券評価損益(△は益)	3,872	-
売上債権の増減額(△は増加)	965,840	△ 175,026
たな卸資産の増減額(△は増加)	438,248	△ 191,196
仕入債務の増減額(△は減少)	△ 822,836	171,424
未払消費税等の増減額(△は減少)	29,034	△ 39,380
その他	△ 77,007	29,557
小計	393,779	80,426
利息及び配当金の受取額	495	767
利息の支払額	△ 29,430	△ 24,137
法人税等の支払額	△ 1,285	△ 1,036
営業活動によるキャッシュ・フロー	363,558	56,019

以 上

3. 四半期財務諸表
 (1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成22年5月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年11月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	705,856	1,083,600
受取手形及び売掛金	2,059,165	1,884,138
商品及び製品	663,737	535,242
仕掛品	214,485	194,741
原材料及び貯蔵品	240,345	197,388
その他	13,609	15,848
貸倒引当金	△2,059	△2,831
流動資産合計	3,895,141	3,908,128
固定資産		
有形固定資産		
機械装置及び運搬具(純額)	1,002,974	1,097,146
その他(純額)	875,681	927,871
有形固定資産合計	1,878,656	2,025,018
無形固定資産		
その他	8,793	7,717
無形固定資産合計	8,793	7,717
投資その他の資産		
その他	375,457	367,388
貸倒引当金	△650	△650
投資その他の資産合計	374,807	366,738
固定資産合計	2,262,258	2,399,473
資産合計	6,157,399	6,307,601
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,216,017	1,018,696
短期借入金	1,470,000	1,770,000
1年内返済予定の長期借入金	124,760	124,760
1年内償還予定の社債	600,000	600,000
未払金	165,492	181,848
未払法人税等	4,737	1,638
未払消費税等	7,412	46,793
役員賞与引当金	858	—
その他	138,255	153,798
流動負債合計	3,727,533	3,897,536
固定負債		
長期借入金	328,320	390,700
退職給付引当金	642,780	651,020
役員退職慰労引当金	52,981	72,163

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間末 (平成22年5月31日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年11月30日)
その他	69,908	70,847
固定負債合計	1,093,990	1,184,731
負債合計	4,821,523	5,082,267
純資産の部		
株主資本		
資本金	610,000	610,000
資本剰余金	58,437	58,437
利益剰余金	670,361	563,479
自己株式	△6,739	△6,739
株主資本合計	1,332,059	1,225,177
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	3,816	156
評価・換算差額等合計	3,816	156
純資産合計	1,335,875	1,225,334
負債純資産合計	6,157,399	6,307,601

(2) 四半期損益計算書
【第2四半期累計期間】

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成20年12月1日 至平成21年5月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成21年12月1日 至平成22年5月31日)
売上高	2,554,903	3,375,113
売上原価	2,339,035	2,820,191
売上総利益	215,868	554,922
販売費及び一般管理費	434,069	432,087
営業利益又は営業損失(△)	△218,200	122,835
営業外収益		
受取利息	389	552
受取配当金	105	214
不動産賃貸料	4,542	3,848
受取保険金	—	5,778
その他	2,472	2,249
営業外収益合計	7,510	12,644
営業外費用		
支払利息	19,308	17,761
社債利息	6,243	4,777
その他	2,416	2,504
営業外費用合計	27,968	25,042
経常利益又は経常損失(△)	△238,658	110,436
特別利益		
貸倒引当金戻入額	—	772
特別利益合計	—	772
特別損失		
たな卸資産評価損	32,014	—
たな卸資産除却損	—	613
投資有価証券評価損	3,872	—
固定資産除却損	159	420
特別損失合計	36,047	1,034
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	△274,705	110,173
法人税、住民税及び事業税	620	620
法人税等調整額	62,597	2,671
法人税等合計	63,217	3,291
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△337,923	106,881

【第2四半期会計期間】

(単位：千円)

	前第2四半期会計期間 (自平成21年3月1日 至平成21年5月31日)	当第2四半期会計期間 (自平成22年3月1日 至平成22年5月31日)
売上高	1,236,828	1,747,913
売上原価	1,121,286	1,460,175
売上総利益	115,541	287,737
販売費及び一般管理費	220,128	219,881
営業利益又は営業損失(△)	△104,586	67,856
営業外収益		
受取利息	197	368
不動産賃貸料	2,904	1,924
受取保険金	—	2,321
その他	709	1,608
営業外収益合計	3,811	6,221
営業外費用		
支払利息	10,919	8,315
社債利息	2,776	2,434
その他	1,093	1,195
営業外費用合計	14,789	11,945
経常利益又は経常損失(△)	△115,564	62,132
特別利益		
投資有価証券評価損戻入益	1,276	—
貸倒引当金戻入額	—	114
特別利益合計	1,276	114
特別損失		
たな卸資産除却損	—	613
固定資産除却損	159	420
特別損失合計	159	1,034
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	△114,447	61,211
法人税、住民税及び事業税	310	310
法人税等調整額	131,531	34
法人税等合計	131,841	344
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△246,288	60,866

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成20年12月1日 至平成21年5月31日)	当第2四半期累計期間 (自平成21年12月1日 至平成22年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失 (△)	△274,705	110,173
減価償却費	186,101	179,964
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	356	△772
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△68,228	△8,240
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△12,000	858
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△131	△19,181
受取利息及び受取配当金	△495	△767
為替差損益 (△は益)	20	53
支払利息及び社債利息	25,551	22,538
有形固定資産除却損	159	420
投資有価証券評価損益 (△は益)	3,872	—
売上債権の増減額 (△は増加)	965,840	△175,026
たな卸資産の増減額 (△は増加)	438,248	△191,196
仕入債務の増減額 (△は減少)	△822,836	171,424
未払消費税等の増減額 (△は減少)	29,034	△39,380
その他	△77,007	29,557
小計	393,779	80,426
利息及び配当金の受取額	495	767
利息の支払額	△29,430	△24,137
法人税等の支払額	△1,285	△1,036
営業活動によるキャッシュ・フロー	363,558	56,019
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△109,785	△57,951
無形固定資産の取得による支出	—	△1,820
投資有価証券の取得による支出	△1	△37
従業員に対する貸付けによる支出	△3,000	△1,022
その他	△1,586	△6,021
投資活動によるキャッシュ・フロー	△114,373	△66,853
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	799,560	△300,000
長期借入金の純増減額 (△は減少)	84,580	△62,380
社債の償還による支出	△400,000	—
リース債務の返済による支出	△4,622	△3,982
配当金の支払額	△35,759	△493
財務活動によるキャッシュ・フロー	443,758	△366,855
現金及び現金同等物に係る換算差額	△20	△53
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	692,923	△377,743
現金及び現金同等物の期首残高	268,258	1,083,600
現金及び現金同等物の四半期末残高	961,181	705,856